

Память поколений

«Детям блокадного Ленинграда посвящается...» — с таким названием в Доме культуры и творчества Курортного района в январе прошла познавательная программа для школьников.

Дети узнали о маленьких героях самого страшного времени в истории нашего города. Школьникам рассказали о том, как выживали их сверстники в блокаду, как работали,

учились, помогали фронту. Ребята прочли стихи, посвященные Великой Отечественной войне и блокаде, и почтили память всех ленинградцев, минутой молчания.

